

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 706.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 788.

Mel azonnali 500b közleményei: Vesszünk ki a királyi szót. Közletünk. Megtámadott mandátumok.

a szabad és boldog nemzeti élet biztosítása, mely a második ezredév végén egy hatalmas Magyarország dicsőségében megnyilatkozva, hirdesse a világnak, hogy él nemzet ez hazán!

nem intézkedhetik sem a külügyben, sem a hadügyben, sem a vámügyben, sem a kereskedelmi ügyben. Ezen ügyek mindegyikéhez másnak van szava az ő szava mellett; s e más szava a döntő szó.

nepek, mely nem kevésbé szép, és nem kevésbé példikus. Az az Odilo egy vidéki klastornak volt az apátja csupán, de megláthatjuk az ő munkásságának következtét mind a mai napig, még pedig a földnek egyik sarkától egészen a másikig.

tartott országos képviselőválasztás, illetve báró Gagen Miksa képviselővé történt megválasztása aránytalanságoktól mentes megválasztása aránytalanságoktól mentes megválasztása aránytalanságoktól mentes megválasztása

A királyi szó.

A magyar állam kiépítésének és megerősítésének munkája nem enged szünetelést és nem tűr megszakítást. Bizalmunkat helyezzük a nemzet józan fellegására, a mely felismeri, hogy a törvény csak oltalmat nyújt és biztosítékot szerez és tudja, hogy még a legdühösebb kormányzati és törvényhozási intézkedések is magukban csak előmozdítják, de meg nem teremtik a népek szellemi és gazdasági megerősödését és jólétét.

Sajnos, hogy a magyar állam kiépítéséről különböző fogalmak vannak; mert a politika az igazságot mindenféle színű üvegekkel átmutalja meg.

Budapest, november 2. A függetlenségi és 48-as Kossuth-párt holnap délután 6 órakor érkezik el, melynek különös fontosságát kölcsönöz azon körülmény, hogy az alkalommal fogja a felirati bizottság, mely Kossuth Ferencz elnöklete alatt Komjáthy Béla, Barla Otón és Barabás Bélától áll, a felirati javaslatot a pártértekezlet elé terjesztieni. A javaslatot Kossuth Ferencz szerkesztette. Ugyancsak a holnapi értekezlet fog dönteni a II. jegyzék állás kérdésében is.

Bittó István gróf Apponyi Albertnek. Bittó István, volt miniszterelnök és a képviselőház egykori elnöke, idővel levelet intézett gróf Apponyi Albertnek, abból az alkalomból, hogy ezt a képviselőház elnöke választotta meg. Az irja, hogy fájdalmas belsőlegében szenved és már szinte megválnak tekintete volna a hazát. De a dajka a gondviselő, mely meghagyta őt erről, hogy Apponyi képviselőházi elnökké választották, mert a hazá jobbj jövőjének legnagyobb garanciáit látja ebben a tényben.

O-Becsén tudvalegőleg istan ki küldötték a képviselői mandátumát, s potválasztásra kerülően a dolgot, Radovanovics György és Grünbaum Pál közt folyt a küzdelem, mely Grünbaum versengővel végződött. Radovanovics mandátumát — állítólag elkötött vesztegetések és erőszakoskodások czimén — mint O-Becséről írják, meg fogják támadni.

Ha a társadalmat ez a tudat hatja át, és ez a törekvés vezeti, akkor az ország képes és elég erős is lesz arra, hogy azt a hivatását betölthesse, a melyet történelmi hagyományai és nemzeti nagy céljai előírnak.

Ha ez képezi az állam fogalmát (pedig kétszempitű az képezi), akkor az imént említett egyszerű józanul gondolkodó emberneknek igaza van; mert az állami erje nem más mint a hadsereg; erő nélkül pedig nem létezhet állam; hadsereg nélkül nincs államiség.

A horvátországi szerb programja. A horvátországi független szerb párt programját közli a párt közlönye, a zagrabi Scribbrán. A program lényegileg nem változott 1887 óta s megegyez az, melyet a párt 1901. évi június 12-én tett közvé. A program követeli a szerb nemzetnek teljes politikai és egyházi egyenjóságát, hogy a horvát nemzetiségnek és nyelvnek s a katolikus egyháznak semmi sem legyen több joga Horvát- és Szlavonországban, mint a szerbnek.

Mert ilyen a derek munkája! Vilmos aqulánai gróf alapította a clunyi apátságot Burgundiának egy elhagyott helyén. Szigorú fegyelem és aszkézis különböztette meg a klastrom tagjait más szerzetesektől. Ez volt őssze hatalmuk és fegyverük. De ezüst tisztelet parancsolnak maguk iránt mindenféleképpen, akik pedig a császári hatalom válik korlátlanul. Mindkettő elfojtatta volna a haladást, ha nincsen ellenpálya.

Igy huszonnegy bizonyítható vesztegetési eset; hat bizonyos előny elvonásával való jenyegetés, három erőszak és jenyegetés, hét nagyszámú csetéi és itatási eset, öt hivatalos hatalommal való visszaélési és a jenyegeres öt törvényellenes alkalmazású tanúsító eset; több választók a szavazati törvényellenesen történt visszaállítású eset; egy nekülsőben sok olyan eset van felsorolva, a melyek azt bizonyítják, hogy több halottat is leszávaltattak a szabad-levél Beidó Albert részére.

Közletünk.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Megtámadott mandátumok.

A királynál egyre szaporodnak a petíciók, melyekkel egyrészt mandátumokat támadnak meg. Ma is nyújtottak be több kérvényt, úgy, hogy azoknak a száma azokkal együtt, melyeket eddig közöltünk, immár 51, úgy, hogy a mandátumoknak több mint tíz százaléka van megtámadva. A ma érkezett újabb kérvények a következők képviselői ellen irányulnak: Dr. Samassa János (Kápolna), Beidó Albert (Székely-Keresztúr), Heil Már (Szék), Wolfner Tivadár (Gödöllő), Fásnie Tódor (Cseke).

Közletünk.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Megtámadott mandátumok.

A királynál egyre szaporodnak a petíciók, melyekkel egyrészt mandátumokat támadnak meg. Ma is nyújtottak be több kérvényt, úgy, hogy azoknak a száma azokkal együtt, melyeket eddig közöltünk, immár 51, úgy, hogy a mandátumoknak több mint tíz százaléka van megtámadva. A ma érkezett újabb kérvények a következők képviselői ellen irányulnak: Dr. Samassa János (Kápolna), Beidó Albert (Székely-Keresztúr), Heil Már (Szék), Wolfner Tivadár (Gödöllő), Fásnie Tódor (Cseke).

Közletünk.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Eötös Karoly új könyvei.

Magyar alakok. — Emlékek. — Budapest, MDCCCCL. Révai testvérek. A két kötet ára fűzve: 3 korona. Eötös Karoly ebben a két kötetben, melyek Eötös Karoly munkáinak során az imént jelentek meg a könyvpiacon, történelmi ir. de a maga módja szerint, vagyis originális módszerrel, külön nézőpontokkal és égő erővel fogantatott tanítással. Eredeti és mesztörző mély az eljárása, ahogy tárgyait meg fogja; néhány részlet rajzával nagy egészekről adni benyomást az olvasóknak; emelkedtek és gyémánttiszta szavak a szempontjai, melyekből az egyes ember sorsának a nemzet életével való összefonódására derít világot és tiszteletet parancsoló, természetnyitően nemes a tanítása, mely a fajszertetnek és a hazafiságnak az evangéliuma.

Közletünk.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Megtámadott mandátumok.

A királynál egyre szaporodnak a petíciók, melyekkel egyrészt mandátumokat támadnak meg. Ma is nyújtottak be több kérvényt, úgy, hogy azoknak a száma azokkal együtt, melyeket eddig közöltünk, immár 51, úgy, hogy a mandátumoknak több mint tíz százaléka van megtámadva. A ma érkezett újabb kérvények a következők képviselői ellen irányulnak: Dr. Samassa János (Kápolna), Beidó Albert (Székely-Keresztúr), Heil Már (Szék), Wolfner Tivadár (Gödöllő), Fásnie Tódor (Cseke).

Közletünk.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Megtámadott mandátumok.

A királynál egyre szaporodnak a petíciók, melyekkel egyrészt mandátumokat támadnak meg. Ma is nyújtottak be több kérvényt, úgy, hogy azoknak a száma azokkal együtt, melyeket eddig közöltünk, immár 51, úgy, hogy a mandátumoknak több mint tíz százaléka van megtámadva. A ma érkezett újabb kérvények a következők képviselői ellen irányulnak: Dr. Samassa János (Kápolna), Beidó Albert (Székely-Keresztúr), Heil Már (Szék), Wolfner Tivadár (Gödöllő), Fásnie Tódor (Cseke).

alatta a földi tájak képe: úgy az írónak is, minél magasabb rüptü a szelleme, annál befejezettebb, kiengeszteltebb és megnyugasztalóbb az emberélet és a történelem folyamának a látványa. Plato tanítja, hogy a lélek az ideák honából száll alá a földi élet formái közé, a honnan majdan megfeszítulva ismét visszaemelkedik eredeti hazájába; ám a nagy írók: a gondolkodók nagyerejű bajnokai és az érzésben kiválók itt alant is eléggé visszaemlékeznek eredetük fenállóbb ségére, hogy emlékedésük visszacsússzon a szelless és nyugalmas magaslatoakra, hol a halhatatlanok társasága várja őket. Ime, itt a magyarzata Eötös Karoly írói nyugalmának. A bölcsnek és a patriárhának nyugalma ez, mely aljában rokon a magyar szellem természetes megfontoltságával és előkelő rendű higgadtságával; de Eötös Karólynál egyszersmind pompás kifejezőjévé kristályosodik a tiszta és fenkölt látásnak, az értelem átfoglaló, megértő és igazságot kikutató erejének.

minden inger a szellemi funkciók nagy gazdagságát váltja ki belőle és előadásában messze perspektívák és mély belátások tárulnak fel. Erre a szabadságra nézve, mely a történelmi legnagyobb kiválóság, jellemző és tanulságos annak a módszernek a megfigyelése, melylyel a Magyar alakok-ban található nekrológ- és életrajz-szerű dolgozatok vannak megkomponálva. A tulajdonképeni kronikás dolgot Eötös szinte mindig alig egy pár sorban intézi el, hogy utána annál bővebben adjon a saját szellemének kincseszárkából. A cikkek elején, rövid bevezetésként, néhány szóval mondja el a chronológiai adatokat, hogy aztán az egyes ember képe mögött a korszak szellemének, a történelem léteinek, a maga, az emberiség és a nemzet igazának körfestményét látassa. Kedvünk volna ezeket a cikkeket világi szentbeszédekhez hasonlítani, melyekben az életrajz-tomörített adatai csak a textust, az alapigét szolgáltatják; a tulajdonképeni szöveg pedig Eötös meghűveléseinek, a történelemből és az életből leszárt igazságoknak és a maga szellemi termékenységének lélekható megnyilatkozása. Ez a tulajdonság emeli közösen magas színvonalra ezeket a cikkeket, akár milyen rendű és rangú emberről szólunk, akár a legjelentékenyebbekről, akár kevésbé nevezetésekről és ez van, hogy Eötös Karólynak minden tárgy egyformán nagy és egyformán kicsi, mert a legelső egyenlőségén is tulmegy eszmékedésének a hordképessége és viszont a legkisebbek is jó alkalom szolgálhatnak neki, hogy általuk nagy távlatokra nyisson kilitást.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Eötös Karoly új könyvei.

Magyar alakok. — Emlékek. — Budapest, MDCCCCL. Révai testvérek. A két kötet ára fűzve: 3 korona.

Közletünk.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Megtámadott mandátumok.

A királynál egyre szaporodnak a petíciók, melyekkel egyrészt mandátumokat támadnak meg. Ma is nyújtottak be több kérvényt, úgy, hogy azoknak a száma azokkal együtt, melyeket eddig közöltünk, immár 51, úgy, hogy a mandátumoknak több mint tíz százaléka van megtámadva. A ma érkezett újabb kérvények a következők képviselői ellen irányulnak: Dr. Samassa János (Kápolna), Beidó Albert (Székely-Keresztúr), Heil Már (Szék), Wolfner Tivadár (Gödöllő), Fásnie Tódor (Cseke).

Közletünk.

Halottak napját a késő őszi idők idejére tette a keresztényi kegyelet. Alkalmassabb időre nem lehetett volna tenni. Az elenyészés gondolata sohase férték közelbe a szívhez, soha se gyakrabban néz nagyobb hatást, mint a levél hullásnak eme korszakban, midőn leereszkednek a vastag ködök, napokon át egyforma boru takarja be az égboltozatot, s aprószemű hideg eső egyre esik, egyre esik.

Megtámadott mandátumok.

A királynál egyre szaporodnak a petíciók, melyekkel egyrészt mandátumokat támadnak meg. Ma is nyújtottak be több kérvényt, úgy, hogy azoknak a száma azokkal együtt, melyeket eddig közöltünk, immár 51, úgy, hogy a mandátumoknak több mint tíz százaléka van megtámadva. A ma érkezett újabb kérvények a következők képviselői ellen irányulnak: Dr. Samassa János (Kápolna), Beidó Albert (Székely-Keresztúr), Heil Már (Szék), Wolfner Tivadár (Gödöllő), Fásnie Tódor (Cseke).

Ezek az a legbrutálisabb visszaélések... Vesztegettek, megfélemlítettek a választókat...

E nagy merészségnek pedig az volt az oka, mert azt mondogatták először, hogy nincs Szakáts Péternek...

Ebben igaz volt, mert sem Szakáts Peter, sem párja a törvény határát egy hajszállal nem lépte ki...

Midőn azt látták Bedők, hogy a nagymérvű törvénytelenség dacára is Szakáts Péternek örüsi többsége van...

Mindebben eszdeltek Bedők, ha azt hitték, hogy a széki név erkölcsi már annyira tökre van tere, hogy alól nem semmi áldozatkész meg rendelhető...

Az angolok nagy veresége.

Az angolok Middleburg és Standerton között Johannesburgtól keletre nagy vereséget szenvedtek...

Az ember önkéntlenül hangos kacajra fakad az angolok fölött. Tegnapelőtt, azon a napon történt ez az angol vereség...

Egyelőre azonban a bírók tapogatták el az angol sereget s olyan vereségeket okoztak neki...

Ennek a legutóbbi vereségnek előreláthatólag örüsi hatása lesz Londonban s egész Angliában...

De azért elkerülhetetlen, hogy Angliát utóérje a nevezés, s ha nem igyekszik méltányos békét kötni, lehetetlen, hogy ez a háború másékként végződjék...

Az angolok a következő táviratokat érkeztek: London, nov. 2. Kitchener a következőket táviratozza tegnap...

Épen most egy kemény támadásról értesülök, a melyet Bethellől északnyugatra, Berkenlaagte mellett, Benson hadosztályának utóvédje sürü ködben intéztek...

— A lelkebe! — szolt megvetően nyújtva a szót Foma. — Ha volna? Hahaha! Szasa megindult a szobában és szedegette össze a mindenféle szétszórt ruhadarabokat...

— Ne törődj az azzal, hogy élék én! Sokszor van úgy, hogy az ember pocsyolában él, és tisztább, mint az, a ki selyemben jár. Ha tudnád, hogy gondolkodom én fölöttek, ti herék! hogy gyűlöllek titeket!...

— Mit nézel úgy? — kérdezte Foma. — Miért mondat ezt? — kérdezte Szasa, el nem fordítva szemét róla. — Csak... mert valami hajtott rá... — Csakugyan, igaz? — Kérdésében volt valami fenyegető. Foma elvezette a filényét, és most már nem olyan kihívón kérdezte...

— Oh te! — sóhajtott Szasa és folytatta öltözködését. — Há akkor mondd meg, mi vagyok? — Vagy ugy... Olyan vagy, mintha két apád lét volna... Tudod, mit vettem észre az embereknél? — Nos? — A ki nem tud önmagának felelni a tetteiről, az pipogya, és nem ér egy fitinyget se. — Rólam beszélsz? — kérdezte Foma, mitán kis ideig hallgatott. — Rólad is, Bó, rózaszín halálközöt vetett magára, és a szoba közepén állva, a lábál előtt fekvő Fomára mutatva mély, tompa hangon mondta: — Nincs rá jogod, hogy a lelkemről beszélj... Semmi közöd hozzá! Hát hallgass! Majd én beszélek! Ha akarnék, meg tudnám valamennyitnek mondani... Oh, de hogyan! De azt az embert szeretném én látni, a ki megállja, ha én kimondom azt, a mi a szí-

segünk nagy. Benson erdes belhált sebébe. Ma odaérkezik egy segítőoszlop.

Egy újabb táviratban ezt jelenti Kitchener: Barter erdes korán reggel elérte Benson ostoport, a nélkül, hogy ellentársa bukkanak volna. Azt jelenti, hogy az utóvéd vesztesége Benson erdesben kívül a következő volt: el-esett nyolc tiszt és öbrenyolc kalona, megsebesült tizenhárom tiszt és százötven kalona. A harcz nagyon rövid távolságról s mindkét részről nagyon hevesen folyt. Az ellenség visszavonulni kelet felé. Az ő részén is nagyok a veszteségek.

Kitchener hozzáteszi, hogy nézete szerint az angolok visszafoglalták a két ágyut, de ez nem igaz.

A hadügyi hivatal közli, hogy a Berkenlaagte melletti ütközetben még két tiszt elesett és egy sebesült tiszt meghalt. Továbbá még két tiszt megsebesült.

Az a hely, a hol Benson seregét oly nagy vereség érte, Johannesburgtól keletre, Middleburg és Standerton között a natáli vasut mentén van. Botha ezelőtt két héttel seregével ezen a vidéken volt. Az angol újságok tudvalévolag akkor azt jelentették, hogy Botha észak felé menekült, s komandóját fölsozlata. Az a legújabb csata azt bizonyítja, hogy az angol újságok híre nem felelt meg a valóságnak.

De nem Botha volt ebben az ütközetben a bírók vezére, hanem Smuts. Smuts komandója október 31-én Bethel mellett tizenegyen megsebesült Benson ármádrát. Az egész dandár vagy elesett, vagy fogságba került. A bírók életék az angoloktól két óráig, hetszáz puska, hat hadiszerszessor és rendkívül sok eleség. A harcz csak rövid, de nagyon heves volt. A bírók lesből löttek s az ő veszteségük aránylag nagyon csekély. Az angolok, a kik nem tudták a bírók pusztító tüzének ellenállni, fél óra múlva kilátoztak a félre lökött s fölrobbantak a becsület. Az angol hadosztály összes tisztjei eleset vagy megsebesültek. Ötszázal több angol kalona fogságba esett.

Brüsszel, nov. 2. Leids legközelebb újra tiltakozni fog az osztrák-magyar és az orosz kormányok a dél-afrikai löszállítás ellen.

Egy főispán, a ki nem jubilál. Nagybcserek levelezőnk jelenti: Terontól vármegyében a múlt héten mozgalm indult meg, hogy megünnepeljék Rónay János főispán tíz éves jubileumát. A főispán értesítvén a mozgalmról, tegnap levelet küldött a bíróság elnökeinek, sténitizter Géza takarékpénztári igazgatóhoz, melyben arra kéri, hogy tekintettel a szomorú gazdasági viszonyokra, az ipar-és kereskedelem teljes paucására, a jubileumi ünnepeket félrozzák.

Torontól vármegye nabobjel. Graf Csokonai Endre 213.021 k. állami adó után, Duseonitz Miksa Bics 93.243 k., gróf Harmosch Félix Eska 90.513 k., gróf Karátsány János Bánák 61.209 k., Robert párnai herceg Tóka 49.098 k., gróf Rajcsavich László Bics 45.945 k., gróf Bathory László Kispeszy 34.230 k., gróf Zech Ágost Kis-Orosz 30.041 k., Pólosics György Zágráb 24.606 k., báró Nótóch Endr Rudna 24.604 k., gróf Wimpfen Simon Ó-Bóha 22.821 k., gróf Nádó Sándor Nagy-Szent Miklos 21.056 k., gróf Karátsány Aladár Boodra 20.129 k., Jozsef főherceg Alesuth 18.525 k., gróf Karátsány Andor Boodra 17.534 k., gróf Szapary Pál Budapest 14.812 k., Dunyregy László Szent-Tamas 13.699 k., Leslier Arthur Csoka 11.350 k., herceg Oroszai 11.208 k., Csavossy Gyula Bóha 14.258 k., gróf Zoly Andor Puszk 10.450 k., K huer Henrik Váky 7.717 k., Uszán Ivan Árad 5.896 k., Dr. Vingschdy Ernő Nagybcserek 5.375 k., gróf Karátsány Kanold Budapest 5.365 k., Schvartz Lajos Orosziasma 6.919 k.

VIDEK.

Egy főispán, a ki nem jubilál. Nagybcserek levelezőnk jelenti: Terontól vármegyében a múlt héten mozgalm indult meg, hogy megünnepeljék Rónay János főispán tíz éves jubileumát.

Torontól vármegye nabobjel. Graf Csokonai Endre 213.021 k. állami adó után, Duseonitz Miksa Bics 93.243 k., gróf Harmosch Félix Eska 90.513 k., gróf Karátsány János Bánák 61.209 k., Robert párnai herceg Tóka 49.098 k., gróf Rajcsavich László Bics 45.945 k., gróf Bathory László Kispeszy 34.230 k., gróf Zech Ágost Kis-Orosz 30.041 k., Pólosics György Zágráb 24.606 k., báró Nótóch Endr Rudna 24.604 k., gróf Wimpfen Simon Ó-Bóha 22.821 k., gróf Nádó Sándor Nagy-Szent Miklos 21.056 k., gróf Karátsány Aladár Boodra 20.129 k., Jozsef főherceg Alesuth 18.525 k., gróf Karátsány Andor Boodra 17.534 k., gróf Szapary Pál Budapest 14.812 k., Dunyregy László Szent-Tamas 13.699 k., Leslier Arthur Csoka 11.350 k., herceg Oroszai 11.208 k., Csavossy Gyula Bóha 14.258 k., gróf Zoly Andor Puszk 10.450 k., K huer Henrik Váky 7.717 k., Uszán Ivan Árad 5.896 k., Dr. Vingschdy Ernő Nagybcserek 5.375 k., gróf Karátsány Kanold Budapest 5.365 k., Schvartz Lajos Orosziasma 6.919 k.

EGYHÁZ.

Egyházi kitérítések. A király a szépi székcs kapitányán dr. Zennernann Ignác litói főespernek az árval és Hülay Néit meszeraszonoknak a litói főesperrege való fokozatos előléptését jóváhagyva, az ekként megüresedő utolsó mesterkanonokot Zvada Ferenc címzetes apát és jámborki plébánosnak adományozta.

Rövid híradások. Sulyosan, mint valami erőfeszítéssel földuldozó örüsi kebel sóhajta terjedt el a kiáltás a folyam fölött, aztán ráült a hullámokra, vadabb küzdelem sarkalta a szél ellen, úgy hogy dühösen rohantak a partnak.

Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

Egyházmegyei választások. A békési ágostai evangélikus egyházmegyei esperes Vöröss József orszábi lelkész és országgyűlési képviselő, felügyelő pedig Krecmaró János országgyűlési képviselőt választották meg.

Evangélikus intézetek EKB-jában. Az ágostai evangélikusok — mint hírhetes helyről jelentik — május 10-án délután vasárnapon az országgyűlési napján, mindenkor délelőtt 10 órakor a X. kerületi köpönyök utcán egyk egy teremben, rendezni ünnepségeket tartanak.

UJDONSÁGOK.

Lapunk legközelebbi száma hétfőn délelőtt jelenik meg.

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előzőelőket, a kiknek előzetese okl. 31-én lejárt, hogy azokat mielőbb megújítják sziveskedjék, nehogy a lap szétválásának fenakodás álljon be.

— Kitalált kitérítések. A király Petróvics Arzen főhercegnek, az oroszok lelkápnál szerzett érdemei elismerésül, a mészai ténosisz címzet díjmentesen, Uskerti János bolndri római katolikus esperes-plébánosnak, emberbarati és népszerűségi tén szerzett érdeme elismerésül a Ferenc József-rend lovagkeresztjével, Rátvány Jozsef kiszeberi járásbírója szolgálati vezetéséért, saját kéremlre történt nyugalmazása alkalmából, sok évi buzgó szolgálata elismerésül az arany érdemkereszt, Graf János Zooina község bírójának sok évi buzgó szolgálata elismerésül az ezüst érdemkereszt adományozta.

— Mária Krisztina főhercegnő menyegzőjén. Ma Bécsből is megérkezett, hogy Mária Krisztina főhercegnő, Frigyes főherceg 22 éves leánya jegyben jár Salm-Salm Manó herceggel. Salm-Salm Alfréd herceggel és nejével, Ludow grófnéval fivával, a ki a második viláms-erdesben hadnagya. A világség Berolton van helyezésben.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almásy István, az Almásy Géza összes volt, ez ma a következő nyilatkozatot teszi közzé:

Bécs lapjának október hónap 31-iki számában nagy esodálkozomra azt olvastam, hogy az Szencziújvári Árpád képviselő ural gróf Apponyi Albert képviselő mandátuma fölött összeszólalkoztam. Az igazság érdekében félkora a tekintetes szerkesztésű, méltóságos emek megvédését helyszegáltani, a meny-napok október hónap 31-én a képviselőházban nem is voltam, de meg Szencziújvári Árpád képviselő urat szóalkoztattam. Kültöz tisztelettel Almásy István, Baross-utca 3.

— Az orosz magyar iskola egyesület ünnepelje November 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor a VI. ker felső-résos utcai elemi népiskolában az orosz magyar iskola egyesület néhai elnöke Gerlóczy Károly tiszteletére emlékünnepélyt rendez. Ugyanekkor osztják ki az O. M. I. E. által készített Gerlóczy Károlyra alapítvány ez év kamatát.

— A német császári pár Potsdamban. Berlinből jele tudósítók, hogy a német császári pár a télen az egész családjal Potsdamban marad és egyetlen-szer sem fog Berolimb rándulni. Egy verző szent emek az ok, hogy az oroszok a császári párnak teljes nyugalmat és pihenést ténosítottak, de az is sutogják, hogy a császárné így akarja értékre adni Berlin város ténosításnak, hogy nehezelt a községeknek legutóbbi uj-luzsúrt.

— Affé Apponyi mandátuma miatt. Emellett, hogy a képviselőházban azon a legutóbbi ülésen, melyen gróf Apponyi Albertet a ház emökévi választották meg, affé támadt Szencziújvári Árpád képviselő és Almásy Géza közt. Ázban az izgatottságban, melyet keltett a hír, hogy a jászberényiek petícióval támadták meg gróf Apponyi mandátumát, és az összeszólalkozás törvénstentérványt és Almásy közt. A dolgot lovágias terro vittek, de mint értesülünk, az ügyet más békés uton intézték el. Minthogy több lap azt írta, hogy ennek az affének az egyik részese Almás









A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1901. november 2.

Table with columns for various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices. Includes sub-sections for 'A) Arutőzsde' and 'I. Gabonafélék'.

Table titled 'II. Lestálló arcfolyamok' showing exchange rates for various currencies and locations.

Table titled 'III. Különtételek termények' listing prices for various agricultural products and commodities.

Table titled 'B) Értéktőzsde' showing stock market data, including various bonds and securities.

Értékpapírok (Financial Instruments)

Large table listing various financial instruments, bonds, and securities with their respective prices and market status.

Stollwerek-féle csokoládé és sas-cacao advertisement. Features the brand name and product type prominently.

Breher Antal serfőzdéjének advertisement. Located at VII. Wesselényi-utca 4. sz. a. levő.

BEIFELD BANKHÁZ BUDAPEST advertisement. Located at Károly-kört 1. szám.

PROSPERITUS INGYEN. FOGAK! advertisement. Odontotechnikai laboratórium.

Technicum Strelitz advertisement. Mechanical and electrical services.

Benger-féle szabadalmazott alsó-ruhák advertisement. System Prof. Dr. G. Jeger.

SUCHARD advertisement. Features an image of a woman and the brand name.

Virágnyelv. Azok számára, akiknek fel kell hívni a figyelmüket. Advertisement for a language school.

Dr. KOVÁCS KEZPÁSZTÁJA advertisement. Medical services for various ailments.

POLOSKÁK advertisement. Products for various uses.

W. BENDER SÖHNE advertisement. Textile products.

GUMMI advertisement. Rubber products and services.

DITMÁR R. BUDAPEST advertisement. Oil and petroleum products. 'Legnagyobb választék'.

ROVART IRTÓ POROM advertisement. Insecticide products.

BOXER-COMAG! advertisement. Boxing equipment.

FULGURIN advertisement. Lightning rods and electrical services.

Dr. KAJDACSY advertisement. Medical services.

REISS B. advertisement. Textile products.

Titkos betegségeket advertisement. Medical treatments for various ailments.

Dr. KAJDACSY advertisement. Medical services.

Dr. KAJDACSY advertisement. Medical services.





